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Oficio n°. 09/2019/CLJR

Piumhi/MG, 15 de março de 2019.

A sua Senhoria o Senhor 

I)r. Paulo Ccsar Vaz

Piumhi-MG.

Assunto: Solicita manifestação

Prezado Senhor,

A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, no uso de suas 

atribuições regimentais e com fulcro no disposto na Resolução n° 04, de 12 de julho de 2017, 

tendo recebido Denúncia anônima pelo Canal da Ouvidoria on line, solicita manifestação de V. 

Sa, caso entenda necessário, a respeito dos fatos constantes da presente denúncia.

Sendo só para o momento, segue em anexo cópia da denúncia, solicitando que a manifestação 

seja apresentada no prazo de 10 (dez) dias.

Atenciosamente,

JO S É  S Ç G lW tK ) FARIA

Presidente da Comissãi/de Legislação, Justiça e Redação
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Presados Vereadores, no final do ano passado eu denunciei pro prefeito Sr, 
deco uma irregularidade que eu ví na anterior do Sr, Craidinho. O genro 
dele, paulo estava trabalhando em dois serviços na prefeitura e no 
consorcio em que eu trabalhava e ele recebia nos dois empregos e era dois 
salarios altos e que é errado segundo meu advogado. Quero que tire a limpo 
que ele recebia sem poder. Denunciei ao Sr. deco a até agora eu não tive 
resposta. Eu gostaria que os veradores comversassem com o prefeito e 
saber o que foi feito a população não merecer isso. Encaminhe uma copia 
da minha denuncia pra vereadora sirley, Fernando e Ze Uelinton para tomar 
atitudes nesse caso e se não me ajudar vou pro jornal e vou reclamar se os 
vereadores não mim ajudar. Quero que seja pedido na camara que o Sr. 
Astesio peça o prefeito uma solução.

Criada em: 14/02/2019 19h53 
Tipo de solicitação: Denúncia 
Área: Ouvidoria 
Protocolo: 20190214195311 
Status atual : Aceito 
Informação pessoal 
Nome: Anônima 
E-mail: Anônima 
Endereço: ;Vnonima
Cidade: Piumhi Estado: Minas Gerais CEP: Anônima 
Respostas 
1
Responsável: apoio 
Data: 15/02/2019 llh45 
Status: Aceito

Nos termos do art. 2o da Resolução n° 04, de 12 de julho de 2017 que 
dispõe sobre os serviços de Ouvidoria no âmbito da Câmara Municipal de 
Piumhi, informamos que a sua denúncia será encaminhada à Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação para providências.


